

УРОКИ ИСТОРИИ. К 100-ЛЕТИЮ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ



Учитель истории Александр Демьянчук на уроке в 9-ом классе 433-й гимназии

В гимназии № 433 Курортного района состоялся городской семинар для учителей историко-культурологического цикла «Уроки революции».

Мероприятие было организовано при поддержке Санкт-Петербургской академии постдипломного педагогического образования и Информационно-методического центра Курортного района. В семинаре приняли участие учителя истории, обществознания, истории и культуры СПб, методисты. Присутствовали гости из Адмиралтейского, Кировского, Красногвардейского и Кронштадтского районов.

Семинар, посвященный 100-летию со дня Октябрьской революции 1917 г., адресован, прежде всего, педагогам-историкам нашего райо-

на как мероприятие, направленное на повышение квалификации.

Участники семинара увидели фрагменты уроков по предмету «История России». В 9-м классе урок на тему: «Октябрьская революция: восстание или переворот?» провел Александр Анатольевич Демьянчук, учитель высшей категории гимназии № 433. В 11-м классе урок на тему: «Альтернативы Октября. Уроки Октябрьской революции» представила Марина Александровна Левашко, учитель высшей категории гимназии.

– Наша задача – научить их думать, иметь о происходящем свое собственное мнение, – сказал Александр Демьянчук и практически повторил слова из культового советского фильма «Доживем до понедельника».

В завершении пленарного заседания участникам был представлен

фрагмент внеурочной деятельности для 9-го класса «Октябрь глазами В.В. Маяковского»

Дальнейшая работа семинара продолжалась на территории «Историко-культурного музейного комплекса в Разливе».

Итоги семинара были подведены в форме свободной дискуссии, в ходе которой участники и гости дали высокую оценку организации и содержанию мероприятия, а также профессионализму учителей гимназии № 433 и уровню обученности школьников.

«История – это попытка ответить на вопрос о человеческих действиях, совершенных в прошлом», – писал британский философ и историк Дж.Р. Коллингвуд. Семинар «Уроки революции» дал участникам такую возможность.

Светлана Курортная